REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

B. GISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES - F JC



NUMERO RUC:

1792015219001

RAZON SOCIAL:

IMPORTADOR DE COMPUTADORAS IMCOMRED S. A.

NOMBRE COMERCIAL:

CR COMPUREDES

ELASE CONTRIBLIYENTE:

entraloación de las activicas es a sociatricas donto

REPRESENTANTE LEGAL:

REYES GOMEZ DE LA TORRE MARIA JOSE

CONTADOR:

VACAS GALARZA GUSTAVO ADOLFO

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

19/12/2005

FEC. CONSTITUCION:

19/12/2005

FEC. INSCRIPCION:

26/12/2005

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

10/09/2010

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

COMERCIALIZACION DE COMPUTADORAS, SUMINISTROS Y PROGRAMAS. 1919 911 1911 1911

DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: PICHINCHA Cantón: QUITO Parroquia: LA FLORESTA Ciudadela: LA FLORESTA Barrio: LA FLORESTA Calle: AV. DOCE DE OCTUBRE Número: 1942 Intersección: CORDERO Bloque: TORRE A Edificio: WORLD TRADE CENTER Piso: 5 Oficina: 506 Referencia ubicación: FRENTE AL SWISSOTEL Telefono Trabajo: 022220599 Fax: 022220568 Email: contabilidad@consorclovelasco.com

DOMICILIO ESPECIAL:

Provincia: PICHINCHA Cantón: QUITO

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- * ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
- * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

100 la 100 lab

ARIFOTOS:

1

JURISDICCION:

\ REGIONAL NORTE\ PICHINCHA

CERRADOS:

n

SEL SERVICIO DE RENTAS INTERNA DIRECCION REGIONAL NORTI

COD.

1 0 SET. 2010

SERVICIOS TRIBUTAR

ରଥାୀ

-17-17

SERVICIO DE BENTAS INTERNAS

Usuario: OAQU180608

Lugar de emisión: QUITO/PAEZ 655 Y RAMIREZ Fecha y hora: 10/09/2010

Página 1 de 2

SRi.gov.ec

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

1792015219001

RAZON SOCIAL:

IMPORTADOR DE COMPUTADORAS IMCOMRED S. A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

1 ESTADO

FEC. INICIO ACT. 19/12/2005

NOMBRE COMERCIAL:

CR COMPUREDES

FEC. CIERRE:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

FEC. REINICIO:

COMERCIALIZACION DE COMPUTADORAS, SUMINISTROS Y PROGRAMAS.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO: SIGNO POR PROPERTO DE LA COMPONITA DEL COMPONITA DE LA COMPONITA DE LA COMPONITA DE LA COMPONITA DEL COMPONITA

Provincia: PICHINCHA Cantón: QUITO Parroquia: LA FLORESTA Ciudadela: LA FLORESTA Barrio: LA FLORESTA Calle: AV. DOCE DE OCTUBRE Número: 1942 Intersección: CORDERO Referencia; FRENTE AL SWISSOTEL Bioque: TORRE A Edificio: WORLD TRADE CENTER Piso: 5 Oficina: 506 Telefono Trabajo: 022220599 Fax: 022220568 Enrail: contabilidad@consorclovelasco.com

no contribuyente riebe - Property soughts

SERVICIO DE RENTAS INVERNAS
DIRECCION REGIONAL NORTE
COD. 1.0 CET 2000

QUITO

SERVICIOS TRIBUTA

make my codifiction noware

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuario: OAQU180608

Lugar de emisión: QUITO/PAEZ 655 Y RAMIREZ Fecha y hora: 10/09/2010

Página 2 de 2

SRi.gov.ec